Przedmiar robot

Likwidacja podziemnego skiadu opatu (wegla),
przy budynku mieszkalnym - ul. Targowa 12,
Sieradz, dz. nr ewid. 28/33, 28/30 1 28/2, obr. 14.

Budowa: Roboty rozbiorkowe
Obiekt: Podziemny skiad opatu

Zamawiajacy. Gmina Miasto Sieradz
08-200 Sieradz, Plac Wojewoddzki 1

Jednostka opracowujaca kosztorys: ...
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Zamawiajacy: Wykonawca:



Ogodlna charakterystyka obiektow lub robot

Roboty zwigzane z likwidacjg podziemnego skiadu opatu,
byte] kottowni, przy budynku mieszkalnym osiedla mieszkalnego.

Sktad o konstrukcji zelbetowe]. Catkowicie podziemny.
Konstrukcja stupowo-ryglowa, oparta na fundamentach | scianie obwodowe}

wzmacnianej rdzeniami zelbetowymi, strop z ptyty zelbetowej o gr. 16 cm.

Likwidacji podlega konstrukcja murowo-zelbetowa

podziemnego skiadu opatu.
Po dokonaniu rozbiorki, komore nalezy zasypac warstwami, zagescic | utwardzic;

Teren przeznaczony jest docelowo na parking osiedlowy.
Ponadto, przed zasypaniem wykopu, nalezy wykonac roboty tynkarskie

| zabezpieczajece (izolacje): Sciany zewnetrznej (czesc podziemna) budynku mieszkalnego,
oraz Istniejace przy budynku (wewnatrz skiadu opatu) przewody kanatu c. o.
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Przedmiar robot

Podstawa naktadu, opis pozycji, wyliczenie ilosci robot llosCc |Krot. |Jedn.
1 Rozbiorka sktadu opatu
1.1 KNP 2/318/4 (1)
Analogia - Ogrodzenie | zabetpieczenie terenu prowadzenia robot - tymczasowy plac budowy 1,0 Kpl
1.2 KNR 405/222/9
Demontaz zasuwy zeliwnej kotnierzowe| - komory zsypow Dn-60cm
9 = 9,000000
9,0 9,0 YA
1.3 KSNR 3/403/2
Rozbidorka elementow, zelbetowych - ptyta zelbetowa wierzchnia o gr. 16 cm
R=0,500 M=1,000 S=1,000
(3,75+11,60)*10,70*0,16 = 26,279200
otwOr zejScia -1,15*2,15*0,16 = -0,395600
ZSypy -9*3,14*0,30*0,30%0,16 = -0,406944
25,48| 25,48 m3
1.4 KSNR 3/403/2
Rozbiorka elementow, zelbetowych - belki rusztu zelbetowego stropu 25x25cm
R=0,500 M=1,000 S=1,000
ruszt 0,25*0,25*15,60*8 = /,800000
0,25*0,25*(10,70-2*0,25)*3 = 1,912500
9,71 0,71 m3
1.5 KSNR 3/403/2
Rozbiorka elementow, zelbetowych - stupy | rdzenie zelbetowe Scian
stup 0,25*0,25*2,1*5 = 0,656250
rdzen 0,25*0,25%*(2,51-1,5)*30 = 1,893750
2,55 2,55 m3
1.6 KNKRB 3/301/2
Rozbiorka konstrukcji z cegty, konstrukcja na zaprawie cementowe] - sciany zewnetrzne | wewnetrzne sktadu
opatu (do wysokosci 100 cm ppt)
(15,60+11,20+15,60)*0,25*1,0 = 10,600000
(10,70+3,75)*0,25*1,0 = 3,612500
rdzenie -1,89 = -1,890000
12,32 12,32 m3
1.7 KNKRB 1/213/5 (1)
Zasypanie z zageszczeniem spycharkami, ubljakami recznymi | mechanicznymi, zageszczarkami oraz walcami
wykopow fundamentowych podtuznych, punktowych, rowow, wykopow obiektowych. Zageszczanie warstwami,
do parametrow G-2, teren pod lokalizacje parkingu.
10,70%(3,75+11,60)*2,51 = 412,254950
minus Sciany | gruz -(3,75*0,25*2,51+25,48+9,71+2,55+12,32) = -52,413125
359,84 | 359,84 m3
2 Materiat do robot - "likwidacja sktadu opatu”
2.1 KNR 201/303/3
Analogia - Transport urobku przyczepami samowytadowczymi - materiat do zasypania, poz. J.w.
359,84 = 359,840000
359,84 | 359,84 m3
3 Zabezpieczenie sciany budynku mieszkalnego
3.1 KNR 401/306/3 (1)
Przymurowanie scianek z cegiet do osciezy lub powierzchni Scian, zaprawa cementowo-wapienna, grubosc 1
cegly - zamurowanie otworu przejscia do budynku
R=1,500 M=1,000 S=1,000
0,80*2,10 = 1,680000
1,68 1,68 m?2
3.2 KNR 23/2611/1
Przygotowanie starego podtoza - oczyszczenie mechaniczne | zmycie ziemi (osuszenie)
11,20*2,51 = 28,112000
28,11| 28,11 m?2
3.3 KNR 23/2611/2
Przygotowanie 1-krotne preparatem gruntujaco-wzmacniajacym
28,11 = 28,110000
28,11| 28,11 m?2
3.4 KNR 401/725/3 (2)
Uzupetnienie tynkow zewnetrznych zwykitych - Sciany podziemia - budynek mieszkalny
28,11 = 28,110000
28,11| 28,11 m?2
3.5 KNR 202/603/7
|zolacje przeciwwilgociowe powilokowe bitumiczne pionowe wykonywane na zimno, anal.
28,11 = 28,110000
28,11| 28,11 m?2
3.6 KNR 220/227/11
Analogia - Zabezpieczenie Istniejace| instalacji c. o. (z rur preizolowanych) w przestrzeni likwidowanego skiadu
opatu 1.0 kpl
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Podstawa naktadu, opis pozycji, wyliczenie ilosci robot llosCc |Krot. |Jedn.
3.7 KNR 231/104/1
Warstwy odsaczajace, w korycie | ha poszerzeniach, zageszczenie reczne, grubosc warstwy po
zageszczeniu 10 cm - przy budynku
11,20*0,5 = 5,600000
5,60 5,60 m?2
3.8 KNR 231/511/2 (1)
Nawierzchnie z kostki brukowe] betonowej, gruboS¢ 6 cm, na podsypce cementowo-piaskowe|, kostka szara -
opaska
5,60 = 5,600000
5,60 5,60 m?2
3.9 KNR 231/407/1
Obrzeza betonowe, 20x6 cm na podsypce piaskowe| z wypetnieniem spoin zaprawg cementowa - uzupetnienie
11,20 = 11,200000
11,20 11,20 m
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